



我省高招仍实行“平行志愿”

志愿篇

艺体类填报志愿时间比去年提前一天



记者日前从省教育厅获悉,我省今年高招仍实行“平行志愿”,考生填报本科志愿最多可填报四所院校,填报专科志愿可填报六所院校;艺术类志愿设置分六个批次,填报志愿时间比去年提前一天,志愿信息一经确认,任何人不得更改。

记者 桑红青/文 倪路/图



高招仍实行“平行志愿”

今年我省普通高校招生实行“平行志愿”设置及投档办法,采取网上志愿填报的方式。文理科志愿设置:文理科录取分提前批(含本科和高职)、第一批本科院校(重点院校及参加该批次录取的院校)、第二批本科院校、第三批本科院校(民办本科院校及独立学院)、第四批高职(专科)院校,共5个批次。各批均设置“平行志愿”,“平行志愿”投档录取结束后,根据院校的未完成计划进行“征集志愿”投档,计划仍未完成则进行降分投

档。提前批本科院校分为军事(含国防生)、公安、政法、免费师范生和其他共5类,军事院校(含国防生)和免费师范生两类实行“平行志愿”,设置A、B、C三所院校平行志愿及院校服从志愿,每所院校设3个专业志愿及专业服从志愿。该批次其他院校设1个院校志愿,每所院校设4个专业及专业服从志愿。考生的提前批次志愿只可选报一类,多选视为无效志愿。

填报本科志愿最多可填报四所院校

第一至三批本科院校的“平行志愿”均包含A、B、C、D四所院校;第四批高职(专科)院校的“平行志愿”包含A、B、C、D、E、F六所院校。第一、二批本科院校设6个专业志愿及专业服从志愿,第三批本科和第四批高职(专科)院校设4个专业志愿及专业服从志愿。“平行志愿”录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生“征集志愿”。

同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报“降分征集志愿”,作为批次线上未完成招生计划院

校降分投档的备档。“征集志愿”和“降分征集志愿”均包含A、B、C三所院校及院校服从志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿。“征集志愿”录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的“降分征集志愿”进行逐分降分投档。

对于文理科特殊类招生的志愿设置,今年高考方案规定,自主招生录取设1个院校志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;少数民族预科班、民族班、定向生设1个院校志愿。

艺术志愿设置分六个批次

艺术类志愿设置分六个批次:第一批,校考本科专业,所含院校为31所独立设置本科艺术院校(包括参照独立设置本科艺术院校的艺术类本科专业招生办法执行的院校)和普通文理科参加我省一本批次录取的省外院校;第二批,使用省统考专业成绩的本科专业;第三批,校考本科专业,所含院校为除第一批院校外的其它院校,其中包括省外普通院校校考、省属院校校考、独立学院及民办院校校考;第四批,使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办院校;第五批,使用省统考专业成绩的专科专业;第六批,使用校考专业成绩的专科专业。

其中,第一批、第三批和第六批均设1个院校志愿,第三批本科录取结束后未完成的计划面向达线合格考生征集志愿,本批次征集志愿设1个院校志愿。第二批、第四批和第五批实行“平行志愿”,“平行志愿”录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的批次线上考生“征集志愿”。“平行志愿”均包含A、B、C三所院校,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;“征集志愿”采用“平行志愿”方式,每批均包含A、B、C三所院校及院校服从志愿,不设专业志愿。

体育志愿分两个批次

体育类志愿设置分两个批次:第一批,本科(含独立学院、民办本科);第二批,高职(专科)。体育类本科批次“平行志愿”包含A、B、C、D、E五所院校,每所院校设3个专业志愿及专业服从志愿;高职(专科)批次“平行志愿”包含A、B、C、D四所院校,每所院校设3个专业志愿及专业服从志愿。“征集志愿”也采用“平行志愿”方式,每批均包含A、B、C三所院校及院校服从志愿,不设专业志愿。体育类校考单招专业单设1个院校志愿,在平行志愿投档前单独投档录取。

艺体类填报志愿比去年提前一天

志愿填报时间:文理科提前批次、自主招生录取的院校和艺术、体育类院校为6月26-27日;文理科第一、二批本科院校为7月2-4日;文理科第三批本科、高职(专科)院校为7月28-31日。

安徽职业学院 走工学结合之路 培养高素质技能人才



近年来,安徽职业技术学院坚持走“以服务为宗旨、以就业为导向,全面推行校企合作、工学结合”的道路,社会声誉稳步提高,形成了鲜明的就业工作特色。通过创新“校企融合、项目带动、双轮驱动”的人才培养模式,强化创新创业培训,使毕业生职业技能、职业素养、就业竞争力稳步提升。全员参与就业,打造满意就业工程。

深化教育改革 提升学生能力

就业工程是一项系统工程,为较全面把握用人单位对毕业生的需求状况,每年暑假,安徽职业技术学院都派遣相关人员到企业对毕业生就业情况进行跟踪调查,并及时了解社会对毕业生质量和数量需求情况,形成调查报告反馈到教务处;系部也经常安排专职老师到企业参加实践锻炼,进一步了解企业的需求状况,学院结合就业和社会需求的变化,及时调整人才培养方案。

长期以来,学院一直以安徽大中型建材、纺织和加工制造业企业为主要合作平台,创新“校企融合、项目带动、双轮驱动”的人才培养模式,在“工厂教学”、“跟班实习”和“顶岗实习”等教学模式上形成“实训”的特色;构建“学训结合、能力递进”体现基于工作过程系统化的专业课程体系,形成集“职业素质培养、能力训练、技能鉴定”为一体的

优质核心课程和融“教、学、做”为一体的训练项目,与工学结合人才培养模式全面接轨,使毕业生职业技能、就业竞争力不断提高。

加大创新力度,以创业带动就业

为加强对学生的创业教育,学院成立了创业指导委员会,建有具体的章程,出台了一系列扶持创业的文件,从2009年起,学院每年设立大学生创业专项资金25万元,全部用于学生的创业培训和后期的扶持。将创新创业作为就业指导课的一项重要内容,共8个学时,有专职教师20人进行授课。定期邀请毕业生中的创业成功人士来校为学生举办“新思维”讲座,更新同学们的就业观念,培养他们的创新创业的意识。

此外学院在省内高校中最先举办SYB培训班,以提高大学生创业素质和创业能力,实现学生的自主就业,以创业带动就业。到目前为止,学院有六名SIYB国家级培训师、咨询师,共举办了18期创业培训班,对500多名学生进行了创业培训。学院为了方便学生创业,在校园里开辟了创业一条街,并和合肥市的人社部门联系,成功帮助毕业生在庐阳区百帮创业园创业。

引导学生合理定位,理性选择就业

学院注重学生的就业指导工作,建立了就业指导的全程化服务体系。把就业指导课列为必修课,从新生入学起,就进行就业指导,引导学生认清形势,通过组织学生参

加学院的职业生涯规划大赛,帮助他们合理设计自己的职业生涯,到了二、三年级根据市场的需求,帮助学生调整就业期望值,引导学生理性就业。

学院成立就业指导教研室,根据学生问卷调查中归纳的当前学生就业中存在的问题,科学制定授课计划,确定授课内容,制成PPT课件,集体备课,集中授课。院就业办和院就业心理咨询室与学生进行面对面的沟通,排解学生就业中出现的困惑和消极心理。院就业网开辟了就业心理咨询专栏,对学生就业心理问题的留言给予及时的解答;定期邀请省内外专家及优秀毕业生或企业负责人来院举行就业讲座,宣传新理念,传播新信息。

人才培养定位准确,就业成绩突出

另外,学院始终坚持从高职教育实际出发,坚持以“德育为先,突出技能,工学结合,注重发展”的原则培养人才。创新工学结合人才培养模式的有效实现形式,培养的学生社会认同度高,用人单位、毕业生对学校人才培养的满意度高。

通过纪检部门的监督,就业率、就业去向的统计数据客观、准确,今年初次就业率达到99%,比去年同期提高了12个百分点。毕业生85%以上都到纺织、机械、建材、化工企业的生产、管理和服务一线工作,在本省就业的毕业生比例达到71%。到基层、西部就业人数约3900人,约占毕业生的90%。

(王玮伟/文)